
Lernkontrolle Repetition 1. Kl. 
30. 8. 2002
 Name:____________________ 2. Klasse


7 + 2 = ___

13 + 5 = ___

19 - 10 = ___

4 + 6 = ___

17 + 6 = ___

17 - 8 = ___

9 + 5 = ___

18 - 4 = ___

15 - 12 = ___

6 + 8 = ___

12 - 3 = ___

20 - 13 = ___












5.) Kettenrechnungen

1 + 2 + 3 = ____

4 + 7 – 2 = ____

8 + 5 – 4 = ____

 11 + 7 – 4 + 5 = ____

 17 + 2 – 9 + 8 = ____

  15 + 2 – 10 + 5 = ____

9 + 9 – 11 + 0 – 2 = ____

15 + 5 – 2 + 3 – 5 = ____

3 + 10 – 3 + 3 – 7 = ____
20 + 5 – 2 + 3 – 8 = ____
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4.)





3 +  ___
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1 +  ___





5 +  ___





6 +  ___





10 +  ___





8 +  ___
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13 +  ___





5 +  ___





10 +  ___





7 +  ___
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2 +  ___





8 +  ___





3 +  ___





12 +  ___





11 +  ___





24





8 +  ___





19 +  ___





14 +  ___





1 +  ___
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erreicht: ____ Punkte			





           (					    			               (


das ist:   O nicht genügend     O genügend     O recht gut     O gut     O sehr gut   O super�


Lernziel erreicht mit ____ Punkten                  Klassendurchschnitt: ____ Punkte





Unterschrift der Mutter oder des Vaters: ___________________________





Schau die ganze Lernkontrolle 


nochmals genau durch! 





Kontrolliere, ob du alles gelöst hast!
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